搜索值是周杰伦近三倍, 黄牛票价格媲美李敏镐、金秀贤-

# 半年时间,TFBOYS 怎么就这样火了

今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

近几日,被 离婚事件惹得不 胜烦恼的陈赫非 常"失落",原 来当他从机场出 来时,发现前来 接机的几百名粉 丝都是 TFBOYS 的。于是,他自 嘲地在微博中 留下了一张萧 索的剪影图片, "在机场遇到了 TFBOYS ······ 以 及一个过气谐星 孤独的身影"。

看不懂的不 仅是陈赫,半 年多的时间, TFBOYS 力 压 ·众偶像明星, 就用歌舞及简单 的视频网罗了大 小粉丝,且其增 量均是以数十万 来计算。到底是 什么原因让这 个 14 岁左右 的小男生,突 然这么火爆? 1 月 24 日, 趁着 TFBOYS 来长沙 录制《疯狂的麦 咭》间隙,今日 女报/凤网记者 走 近 TFBOYS 及其幕后团队, 揭开了这个团队 神奇的走红内幕

# 80% 的粉丝是女生 "90 后" 都自称 "阿姨粉"

1月24日晚8时03分,长沙城突然变天,细雨夹杂着冷风让人都愿选择躲在房间里取暖。而离长沙城区约40公里的长沙青竹湖汇展中心前坪里,举着灯牌的人群把这个偏僻冷静的地段照得透亮。

"的士司机说这里太偏了,都不愿意送我们来,后来我们只好包了一台车过来的。"高芹和另外两个同学当天中午从武汉坐高铁赶到长沙,为的就是能看到TFBOYS,并给他们送零食。看到三个女生穿着并不厚的外套坚定地守在门口,记者忍不住告之:"你们先到旁边过道等吧,他们节目还要录蛮久。"

走进电梯间,一位门卫大叔抱怨着:"TFBOYS 是什么人咯? 怎么这么多人追,搞得我都不能按时下班了。"旁边立即有粉丝说 TFBOYS 就是 TheFightingBoys 的 缩写, 意喻加油向上, 充满着正 能量。TFBOYS 组合其实是由三 名成员组成,包括王俊凯、王源、 易烊千玺。王俊凯出生于1999 年9月,王源出生于2000年11月, 他们都是重庆人。后加入的易烊 千玺是湖南人,出生于2000年 11月。可以说,这是一支彻彻底 底的"萌正太组合", 平均年龄 仅14岁。三个男孩年龄虽小,但 在成立组合前分别在《中国达人 秀》、《向上吧,少年!》等综艺 节目露脸。成为组合后, 三人出 了《魔法城堡》等单曲, 更是在 网络上打造了TF家族综艺节目 《TF少年Go》,和自制短剧《男 生学院自习室》。这些歌曲和节 目往往是刚挂上网络, 就有几千 万的点击率, 所以粉丝说:"他 们现在网上的号召力, 可比周杰 伦还强。"

在过道上与粉丝们聊天,问

他们喜欢 TFBOYS 的原因,他们 七嘴八舌:美颜、萌、乖、努力、 唱歌好听、舞蹈精湛、学习认真、 正能量……是说得最多的字眼。

"哥哥们成绩都好棒,不是那 些只靠外表就想当明星的。"来 自岳阳的粉丝周雯说。说话间, 周雯一边和手机群里的粉丝们 聊天,"好多人没赶过来,所以 我在这里给她们做直播。"周雯 说她和群里的朋友都是因为喜欢 TFBOYS 才聚到一起的,"我们 群里80%都是女生,以前我会 喜欢韩国偶像团体 EXO, 但后 来看到 TFBOYS 后, 觉得他们 距离比较近,而且更有现实感。" 而另一边一些自称"阿姨粉"的 女粉丝们,也大多是"90后", 在她们眼里,正在楼上录节目的 TFBOYS 是真正的萌太, 能走近 这几个上进小男生, 让她们都充 满着力量。

## "他们身上有缺点,让人觉得这是真实偶像"

TFBOYS的火爆,让明星们侧目,更让媒体人关注。《快乐大本营》制片人罗昕说:"从TFBOYS身上,我看到的是一种天然的状态,暂时还没有特别雕琢的痕迹,这可能是现代社会大家追寻的另一种感觉。"而这次从成都等地赶到长沙来采访的记者们,则说:"从TFBOYS的网络视频节目到上电视,他们就像是中学生在参加学校活动一样自然,没有精心计算过举手投足,更没有过多的造型,连表演的舞蹈都是学校里教

的,所谓'戳萌点'的可爱笑容和 青涩发言都是自带属性,稚嫩得 能掐出水来。"

TFBOYS来长沙录了几次节目,罗昕发现他们的粉丝主要分为两种,"妹妹粉"和"亲妈粉"。前者是跟他们差不多大的孩子,追逐帅哥;后者比他们大一些,强调自己是在看着偶像成长。"亲妈粉"这个词原来形容粉丝文化里对偶像极度忠诚、爱操心的粉丝,但在TFBOYS这里,确实有一群妈妈级粉丝,把TFBOYS当

孩子一样看待, 陪着妹妹一起来的周婷说:"陪着这些孩子从小学到初中再到高中, 看着他们成长是一种幸福"。

其实,就在TFBOYS火爆的这半年多时间里,假唱、变声、缺课等负面消息也不绝于耳。三个男孩每次面对媒体时,自己并不做过多解释,一律交由经纪公司出来"挡驾",虽然这时候他们会显得木讷,但也就是这种缺点与优点并存的状态,让媒体觉得"这三个孩子不是壁上花,他们是真实存在"。

#### 不管以后怎样,他们说离梦想近了十年

无论大家对 TFBOYS 抱着 欣赏抑或是嘲讽的态度,都必须 承认,他们确实很火。有数据为证:截止目前,过去半年,关键词"TFBOYS"在百度上的平均搜索指数为133327,是"周杰伦"的近三倍,只比"杨幂"低一点点,尽管一年半前这个词还没出现。那么再过十年,那时的"90后"、"00后"又会如何看待他们当年的偶像 TFBOYS 呢?

"即使十年后我们没办法成功,我们也离梦想靠近了十年。"说这话时,三人都是一脸认真。他们知道现在有很多人喜欢自己,但被经纪公司和家长紧绷的他们过得并不轻松。早前王俊凯为应战考试,是试卷不离身,易烊千玺也经常做作业练舞到夜里11点才能睡。虽然有些保守的家长觉得他们是"不务正业",但十几岁的小孩子,也只能尽自己所能去做

这些了。

有人说出名要趁早,也有人说 青春易逝,之前类似的爆红明星大 多容易陷入到跑商演捞金之中。或 因三人需要上课的关系,如今三个 男生还没有沧为商演常客,他们更 多的还是参与跟孩子相关的电视节 目录制。就如其经纪人称,"太商 业的东西我们都不会去接"。那么, 让这三个接地气的男孩,还纯真久 一点,他们才会更久被大家喜爱吧。



#### 对话 TFBOYS

记: 既然说你们是学霸, 那刚才游戏答题有过吗?

T:我们三个人也有偏文、 理科,刚才答题里有很偏的 就没答出来。

记:你们现在经常参加节目,影响学习吗?

T: 我们平时都按时上学,一般利用周末工作。(难怪他们来长沙录节目时,都带着书本。)

记:公司是不是总教你们如何应对媒体?

T: 就经常教我们要有礼貌, 为人处事要多注意。

记:现在这么多粉丝 追,是不是上学很麻烦?

T: 现在公司安排了专 车接送, 所以还算好。

记:在学校里老师会对你们特别吗?

T: 没有, 但有时老师如果讲到娱乐圈什么事, 就会开玩笑说:"我们班有在娱乐的同学, 让他评判下

记:现在你们最大的 担心是什么?

T: 变声、长痘、长高

■红人馆

### 不要上当,姚贝娜未设立基金 或发起捐款活动

今日女报/凤网讯(通讯员周迪)歌手姚贝娜葬礼之后,其执行 经纪 SD 萱萱发表微博 经记 SD 萱萱发表微博 水未以"姚贝娜"名义设立基金,劝大家不等上当。萱萱表示:请资有 建立或者委托任何个人的 及机构建立任何形式的

以"姚贝娜"为名义的基金,更没有通过某些网站建立买任何东西便可捐款到所谓的"姚贝娜基金"中的活动!请大家勿信骗子!不要上当!此行为实属可耻,甚至违法!请大家严厉监督和打击!

## 赵本山回应负面新闻: 我没任何事

台上和乡亲们唠了近10 分钟的心里话。赵本山 一上台便和家乡人调侃: "是不是看我瘦了一点?这 一段时间最大的收获是 身体好了,因为我每天都 锻炼。我告诉你们一句, 请大家放心,我就是一 个演员,没有任何事儿。"

## 47 岁那英喊话: 不化妆也能出门



今日女报/凤网讯(通讯员周腾)现年 47岁的女星那英同好多女人一样,最紧张的都是自己的模样,近日她表示自己勤用护肤品很有成效,还正式宣布:"现在最大的区别就是,不化妆也能出门了!"而且还在自己微博贴图发真相,从那英上载素颜照来看,她果然不像"奔五"年纪,网民都赞她保养得宜。